



В Чернушке 16-летняя девушка подозревается в краже денег с банковского счета своего знакомого с использованием мобильного устройства

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации в отношении 16-летней жительницы города Чернушки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По данным следствия, в июле 2018 года 16-летняя жительница города Чернушки, находясь в гостях у своего знакомого и воспользовавшись его отсутствием, похитила 6 тысяч рублей с его банковского счета путём отправки СМС-сообщения с принадлежащего мужчине мобильного устройства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1251434>